ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по проекту решения «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Новонагаевский сельсовет муниципального района Краснокамский район РБ»

22 июня 2016 года
Присутствовали 24 человека

         Открыла публичные слушания глава сельского поселения Новонагаевский сельсовет муниципального района Краснокамский район Хусниярова Л.Л.
        Согласно решения  главы сельского поселения Новонагаевский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан № 68 от 08 июня 2016 года, ответственна за организацию комиссия Совета сельского поселения Новонагаевский сельсовет по подготовке решения Совета сельского поселения Новонагаевский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Новонагаевский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан». На публичные слушания приглашены депутаты сельского поселения, руководители учреждений, организаций.
        Далее публичные слушания вел председатель комиссии Совета по подготовке решения Совета сельского поселения Новонагаевский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Новонагаевский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан» Нуриахметов Р.А. Секретарем публичных слушаний была избрана Исламова И.Ф.- депутат от избирательного округа №6.

        На повестке дня следующий вопрос:

1. Выступление по проекту решения Совета сельского поселения Новонагаевский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан  «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Новонагаевский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан».

        Согласно решения главы сельского поселения Новонагаевский сельсовет муниципального района Краснокамский район от 08 июня 2016 года № 68 жители сельского поселения Новонагаевский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан имели право до 23 июня 2016 года в письменной форме вносить предложения в Совет сельского поселения Новонагаевский сельсовет муниципального района Краснокамский район по проекту. Проект был обнародован. По данному проекту предложения не поступили.

    Результаты публичных слушаний обнародованы 23 июня 2016 года в  здании администрации сельского поселения Новонагаевский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан.

       Прения по проекту завершены. Комиссия в течение трех дней со дня проведения публичных слушаний направит в Совет сельского поселения Новонагаевский сельсовет муниципального района Краснокамский район сведения о количестве участников публичных слушаний, высказавших свое мнение (поддержку или несогласие) относительно озвученного проекта. Результаты публичных слушаний будут обнародованы в местах, определенных для обнародования.
        На этом публичные слушания по проекту решения Совета сельского поселения Новонагаевский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Новонагаевский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан» завершены.
Председатель комиссии                                                           Р.А. Нуриахметов
Секретарь                                                                                   И.Ф. Исламова
