Анализ работы с обращениями граждан в Администрации сельского поселения Новонагаевский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан 

 за 2016 год

Работа с обращениями граждан в Администрации сельского поселения Новонагаевский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан ведется в соответствии с Федеральным Законом от 02.05.2006 года № 59-ФЗ «О работе с обращениями граждан Российской Федерации», Законом Республики Башкортостан от 12.12.2006 года № 391-з «Об обращениях граждан в Республике Башкортостан».

В состав сельского поселения Новонагаевский сельсовет входит 2 населенных пункта: с. Новонагаево и д. Ашит 1229 человек.

Личный прием граждан ведется: главой Администрации – понедельник, четверг с 14.00 до 18.00, управляющей делами и специалистами сельского поселения каждый день (понедельник, вторник, среда, четверг, пятница с 09.00 до 18.00 часов)
Организация работы по рассмотрению обращений граждан возложена на управляющую делами. Кроме того, Глава сельского поселения, управляющая делами, специалисты администрации ежедневно рассматривают устные обращения, ответы на которые даются сразу по мере обращения.

Все заявления регистрируются в день обращения, рассматриваются в срок. На все поступившие обращения граждан были выданы квалифицированные ответы.  Работа с обращениями граждан  находится на постоянном контроле.
Так же ежедневно поступает много телефонных звонков информационно-справочного характера, которые не входят в данный анализ.

За 2016 год в Администрацию сельского поселения поступило – 907
обращений граждан: из них: письменных – 26, с устными обращениями в

администрацию сельского поселения обратилось – 881 человек.   

         На личных приемах поднимаются вопросы улучшения жилищных условий, в частности в оказании помощи в оформлении документов для постановки на учет нуждающихся, вопросы благоустройства,  земельные вопросы, освещение улиц.
Наибольшее количество зафиксированных устных обращений в  основном составляют обращения для получения различных справок, выписок и документов.

Тематический анализ показывает, что наибольшее количество обращений в 2016 году было по вопросам получения выписок из похозяйственных книг о наличии земельных участков и жилых домов – 26, о получении разрешения на постоянную или временную регистрацию – 90, о присвоении адресов и об уточнении адресного хозяйства – 14, по нотариальным действиям- 3, а остальные 907 различного характера (справка о составе семьи, с места жительства)
Жители обращались за консультацией и оказанием помощи при оформлении различных выплат: детских пособий, материнского капитала, пожилые за оказанием помощи с неясными вопросами при выплате пенсий, надбавок к ним, предоставлении льгот. 
Разнообразные формы работы: личные приемы и встречи с населением

главы сельского поселения, собрания граждан, культурно-массовые мероприятия, выступления и ответы на вопросы  позволяют выяснить насущные вопросы и проблемы местного значения сельского поселения.
Анализируя письменные и устные обращения граждан, поступивших в

администрацию сельского поселения, видно, что в целом наблюдается положительная тенденция по развитию отношений между администрацией и

жителями поселения через письменные обращения, личный прием, разъяснения различных вопросов.

Совместная работа администрации сельского поселения Новонагаевский сельсовет, администрации муниципального района Краснокамский район, организаций, предприятий, учреждений и различных служб района по обращениям граждан дает свои положительные результаты в решении вопросов местного значения и вопросов жизнедеятельности населения.

