Протокол 

публичных слушаний по проекту решения Совета сельского поселения Новонагаевский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Новонагаевский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан»
Дата проведения: 31 августа 2020 г

Место проведения: Администрация СП (с. Новонагаево, ул. Колхозная, д. 47) 

Время проведения: 10:00 часов
Ведущий публичных слушаний Исламов И.И., депутат Совета сельского поселения Новонагаевский сельсовет от избирательного округа № 2, председатель комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний.

Секретарь — Исламова И.Ф.
Присутствовали 15 человек

Повестка дня: «Обсуждение проекта решения Совета сельского поселения Новонагаевский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Новонагаевский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан»

Открывает и ведет публичные слушания Исламов И.И., депутат Совета сельского поселения Новонагаевский сельсовет от избирательного округа № 2: «В соответствии с пунктом 3 части третьей статьи 28 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 11 Устава сельского поселения Новонагаевский сельсовет данные публичные слушания назначены решением Совета сельского поселения Новонагаевский сельсовет от 17.08.2020 года № 83.

Решение «О проекте решения о внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Новонагаевский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан» и решение о назначении публичных слушаниях были размещены на официальном сайте Администрации сельского поселения 17 августа 2020 года, а также обнародованы в здании администрации сельского поселения Новонагаевский сельсовет (с. Новонагаево, ул. Колхозная, д. 47).

В соответствии с решениями Совета от 17 августа 2020 года № 84 «О порядке учета предложений по проекту решения Совета сельского поселения Новонагаевский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Новонагаевский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан» и участия граждан в его обсуждении», №83 «О публичных слушаниях по проекту решения Совета сельского поселения Новонагаевский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Новонагаевский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан» жители сельского поселения Новонагаевский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан имели право в 10-дневный срок со дня опубликования проекта решения о внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Новонагаевский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан в письменной форме вносить предложения в Совет сельского поселения Новонагаевский сельсовет муниципального района Краснокамский район.

Письменные предложения от жителей сельского поселения Новонагаевский сельсовет по проекту решения «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Новонагаевский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан» не поступили.

Далее Глава сельского поселения Исламов И.И. ознакомил слушателей с проектом решения о внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Новонагаевский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан.  
Также Исламов И.И. ознакомил участников публичных слушаний с письмом Администрации Республики Башкортостан от 24.08.2020 № 1-1-1984-А о необходимости учесть положения части 13 статьи 35 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» при принятии изменений и дополнений в Устав, дополнив решение «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Новонагаевский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан»  пунктом 1.6. следующего содержания: 

«1.6. Абзац первый части 11 статьи 18 изложить в следующей редакции:

«11. Нормативный правовой акт, принятый Советом, направляется главе Сельского поселения для подписания и обнародования в течение 10 дней. Глава Сельского поселения имеет право отклонить нормативный правовой акт, принятый Советом. В этом случае указанный нормативный правовой акт в течение 10 дней возвращается в Совет с мотивированным обоснованием его отклонения либо с предложениями о внесении в него изменений и дополнений. Если глава Сельского поселения отклонит нормативный правовой акт, он вновь рассматривается Советом. Если при повторном рассмотрении указанный нормативный правовой акт будет одобрен в ранее принятой редакции большинством не менее двух третей от установленной численности депутатов Совета, он подлежит подписанию главой Сельского поселения в течение семи дней и обнародованию.».
Также дополнил, что нумерацию пунктов в решении Совета «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Новонагаевский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан» необходимо привести в соответствие с учетом внесенного пункта 1.6. вышеизложенного содержания.
Далее Исламов И.И. предоставил слово желающим выступить по теме публичных слушаний, сказав, что все предложения по проекту решения о внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Новонагаевский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан будут учтены и внесены в протокол публичных слушаний. 

Замечаний и предложений не поступило.

И.И. Исламов огласил, что результаты публичных слушаний с указанием даты, места проведения публичных слушаний по проекту решения о внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Новонагаевский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан, число письменных предложений по нему, число участников публичных слушаний будут обнародованы в здании Администрации сельского поселения и размещены на официальном сайте сельского поселения Новонагаевский сельсовет.
Председатель публичных слушаний                                                    И.И. Исламов
Секретарь                                                                                          И.Ф. Исламова
ЗАКЛЮЧЕНИЕ

о результатах публичных слушаний по вопросу

«Обсуждение проекта решения о внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Новонагаевский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан»

Публичные слушания, назначенные решением Совета сельского поселения Новонагаевский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан от 17 августа 2020 года № 83, по вопросу «Обсуждение проекта решения «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Новонагаевский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан»» состоялись 31 августа 2020 года в 10-00 часов.

Тема публичных слушаний: «Обсуждение проекта решения «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Новонагаевский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан»».
Информирование населения о проведении публичных слушаний обеспечено:

- сообщение о проведении публичных слушаний по вышеизложенной повестке дня было обнародовано в здании Администрации сельского поселения Новонагаевский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан и опубликовано (размещено) в сети «Интернет».
Письменные предложения от жителей сельского поселения Новонагаевский сельсовет муниципального района Краснокамский район по проекту проекта решения о внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Новонагаевский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан не поступили.

В день проведения публичных слушаний вопросов и предложений также не поступили.

Принято решение поддержать проект решения «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Новонагаевский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан».
Комиссия по организации и проведению публичных слушаний Совета сельского поселения Новонагаевский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан

РЕШИЛА:

1. Считать публичные слушания по вопросу «Обсуждение проекта решения «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Новонагаевский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан»» состоявшимися и проведенными в соответствии с действующим законодательством.

2. Разместить результаты публичных слушаний на информационном стенде Администрации сельского поселения Новонагаевский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан и на официальном сайте в течение 14 дней со дня проведения публичных слушаний.

Председатель публичных слушаний                                                    И.И. Исламов

Секретарь                                                                                              И.Ф. Исламова

