Администрация сельского поселения Новонагаевский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан
№48                                                                                    от 01.10.2012 г.
О системе оповещения и информирования

населения сельского поселения Новонагаевский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан
В соответствии с Федеральными законами от 21 декабря 1994 года № 68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», от 12 февраля 1998 года № 28-ФЗ «О гражданской обороне», постановлением Правительства Российской Федерации от 1 марта 1993 года № 177 «Об утверждении Положения о порядке использования действующих радиовещательных и телевизионных станций для оповещения и информирования населения Российской Федерации в чрезвычайных ситуациях мирного и военного времени», в целях обеспечения своевременного оповещения и информирования населения об угрозе возникновения или возникновении чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера 
ПОСТАНОВЛЯЮ:

1.
Утвердить прилагаемое Положение о системе оповещения и информирования населения сельского поселения Новонагаевский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан.
2.
Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.
Глава сельского поселения:                                         Л.Л.Хусниярова
Приложение

к постановлению Администрации
сельского поселения

Новонагаевский сельсовет

муниципального района

Краснокамский район
от 01.10.2012  №48 
ПОЛОЖЕНИЕ
о системе оповещения и информирования населения сельского поселения Новонагаевский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан
1. Общие положения

1.1.
Система оповещения о чрезвычайных ситуациях – организационно-техническое объединение сил и специализированных технических средств оповещения и системы связи единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций (далее - РСЧС), а также каналов территориальных и ведомственных сетей связи, обеспечивающих передачу сигналов оповещения и информации о чрезвычайных ситуациях.

1.2.
Система связи РСЧС – организационно-техническое объединение сил и средств связи, развертываемых или создаваемых для обеспечения деятельности в различных режимах функционирования органов повседневного управления, сил и средств РСЧС.

1.3.
Сигнал гражданской обороны – сигнал, передаваемый в системе управления гражданской обороны и являющийся командой для проведения мероприятий силами гражданской обороны, а также для применения населением средств и способов защиты.

1.4.
Сигнал оповещения о чрезвычайной ситуации - сообщение, передаваемое в системе оповещения РСЧС на определенной территории или на объекте, являющееся предупреждением о возникновении ЧС и командой для проведения мероприятий или действий органов повседневного управления РСЧС, сил и средств ликвидации ЧС, а также для пользования населением средств и способов защиты от поражающих факторов и воздействия источника ЧС или для немедленного включения населением радиотехнических средств массовой информации. 

1.5.
Органы местного самоуправления и организации связи и телерадиовещания обязаны оперативно и достоверно информировать население через средства массовой информации и по иным каналам о состоянии защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций и принятых мерах по обеспечению их безопасности, о прогнозируемых и возникших чрезвычайных ситуациях, о приемах и способах защиты населения от них.
1.6.
Настоящее Положение определяет порядок использования работающих на республиканском вещании радиотрансляционных сетей и радиовещательных станций (независимо от форм собственности), включая радиопередатчики звукового сопровождения телевидения, органами управлениями гражданской обороны Республики Башкортостан по согласованию с территориальными органами Министерства РФ по связи и информатизации, другими организациями, государственной и независимыми телерадиокомпаниями для оповещения и информирования в речевой форме населения республики об угрозе возникновения или о возникновении чрезвычайных ситуаций.
1.7.
Право на использование радиотрансляционных сетей в чрезвычайных ситуациях с перерывом вещательной программы предоставляется Правительству Республики Башкортостан, Администрациям городов и сельских районов Республики Башкортостан.
Право на использование радиовещательных станций в чрезвычайных ситуациях с перерывом вещательной программы предоставляется Правительству Республики Башкортостан и Администрации города Уфы.
1.8.
Включение радиотрансляционных сетей и радиовещательных станций для оповещения и информирования населения об угрозе возникновения или о возникновении чрезвычайных ситуаций осуществляется оперативным дежурным Управления по чрезвычайным ситуациям при Правительстве Республики Башкортостан.
1.9.
Речевая информация передается населению при угрозе возникновения или возникновении чрезвычайных ситуаций с перерывом программ вещания длительностью не более 5 минут. Допускается 2-3-кратное повторение передачи речевого сообщения.
Передача речевой информации должна осуществляться, как правило, профессиональными дикторами из студии вещания.
В исключительных, не терпящих отлагательства, случаях допускается передача кратких нестандартных речевых сообщений способом прямой передачи или в магнитной записи непосредственно с рабочих мест оперативных дежурных органов управления ГОЧС.
Факт перерыва вещательной программы должен фиксироваться дежурными службами Главного управления МЧС России по Республике Башкортостан и органов телерадиовещания.
Стандартные речевые сообщения должны готовиться заранее и передаваться в магнитной записи, хранение которой организуется в Главном управлении МЧС России по Республике Башкортостан и на объектах телерадиовещания.

В соответствии с требованием совместного приказа Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий, Государственного комитета Российской Федерации по связи и информатизации, Федерального государственного унитарного предприятия «Всероссийская государственная телевизионная и радиовещательная компания» № 701/212/803 ДСП от 7 декабря 1998 года оповещение об угрозе или возникновении чрезвычайной ситуации населения Республики Башкортостан осуществляются путем приостановки трансляции программ по сетям радио, телевизионного и проводного вещания независимо от ведомственной принадлежности, организационно-правовых форм собственности, локальных систем оповещения предприятий. Сигналы (распоряжения) передаются оперативным дежурным Управления по чрезвычайным ситуациям при Правительстве Республики Башкортостан вне  всякой очереди с использованием всех в его распоряжении средств связи и оповещения. Речевая информация передается населению с перерывом программ вещания длительностью не более 5 минут, допускается 2-3 кратное повторение передачи речевого сообщения.

Перед началом доведения оперативной информации включаются электросирены с прерывистым звучанием на три минуты. (Такая работа электросирен означает сигнал "Внимание всем").

2. Обязанности

2.1.
Обязанности органа управления гражданской обороны:

-
оперативный дежурный органа управления гражданской обороны немедленно доводит сигнал (распоряжение) до населения путем задейстсвования территориальной автоматизированной системы централизованного оповещения с последующим докладом начальнику (заместителю начальника) органа управления;

-
организует технические проверки территориальной и местных систем централизованного оповещения населения, проверку согласованности работы с сетями связи и вещания (далее - техническая проверка) в соответствии с планом, согласованным с руководителями организаций, задействованных в оповещении и информировании населения;

-
разрабатывает тексты речевых сообщений для оповещения и информирования населения, организуют их запись на магнитные носители;
-
организует техническую проверку с включением электросирен и доведением учебной информации до населения, проводится один раз в квартал в сроки, утверждаемые начальником Управления по  чрезвычайным ситуациям Республики Башкортостан. По результатам этой проверки составляется акт, который представляется на утверждение Председателю Правительства Республики Башкортостан;

-
обеспечивает установку на объектах вещания специальной аппаратуры для ввода условных сигналов в программы вещания;
-
осуществляет подготовку оперативных дежурных единой дежурно-диспетчерской службы - 01 и работников объектов вещания к действиям при угрозе возникновения или возникновении чрезвычайных ситуаций;
-
планирует и проводит совместно с территориальными органами Минсвязи Российской Федерации и телерадиокомпаниями тренировки по передаче речевой информации и условных сигналов;
-
представляет заявки в Открытое акционерное общество «Башинформсвязь» на выделение соединительных линий и каналов связи от органа управления гражданской обороны к объектам вещания;
-
разрабатывает совместно с территориальными органами Минсвязи Российской Федерации, другими организациями и телерадиокомпаниями порядок взаимодействия соответствующих дежурных служб при передаче речевой информации по сетям вещания в чрезвычайных ситуациях.
-
ведет учет выдаваемых Министерством Российской Федерации по связи и информатизации лицензий на осуществление деятельности по связи в области телевизионного и радиовещания, а также разрешений на использование частот и радиосредств частными (коммерческими) фирмами (организациями, предприятиями), с целью обеспечения возможности использова​ния радиовещательных и телевизионных передатчиков для оповещения населения об угрозе возникновения или возникновении чрезвычайных ситуаций на территории Республики Башкортостан.

2.2.
Обязанности территориальных органов Министерства Российской Федерации по связи и информатизации в лице открытого акционерного общества «Башинформсвязь»", республиканского радиотелевизионно​го передающего центра:
-
обеспечивают готовность технических средств вещания к передаче речевой информации и условных сигналов;

-
осуществляют подготовку эксплуатационного персонала объектов связи к выполнению своих задач в чрезвычайных ситуациях;
-
выделяют по заявкам органа управления гражданской обороны в существующих сетях линии и каналы связи от пунктов управления гражданской обороны к объектам вещания.

2.3
 Обязанности государственных и независимых телерадиокомпаний:
-
производят по заявке Управления по чрезвычайным ситуациям при Правительстве Республики Башкортостан запись речевых сообщений для населения на магнитные носители;
-
обеспечивают постоянную готовность работников и технических средств объектов вещания к оповещению и информированию населения об угрозе возникновения или о возникновении чрезвычайных ситуаций на территории Республики Башкортостан.

Управляющий делами






Р.М.Хусниярова
