Протокол публичных слушаний

по обсуждению материалов по объекту «Реконструкция промысловых трубопроводов Арланского нефтяного месторождения. Доп.программа. 3 этап (2017г.)»

МР Краснокамский район,

с. Новонагаево, ул.Колхозная, д.47
Слушания прошли 10 мая 2017г. в 15.15 час. в

здании Администрации СП Новонагаевский с/с

Краснокамского района.

Повестка дня: Обсуждение проекта планировки совмещенного с проектом межевания по объекту ПАО АНК «Башнефть» «Реконструкция промысловых трубопроводов Арланского нефтяного месторождения. Доп.программа. 3 этап (2017г.)» и согласование границ проектируемых объектов работ на территории СП Новонагаевский сельсовет МР Краснокамский район РБ.

Слово для ознакомления с проектом планировки совмещенного с проектом межевания по объекту ПАО АНК «Башнефть» «Реконструкция промысловых трубопроводов Арланского нефтяного месторождения. Доп.программа. 3 этап (2017г.)» и согласование границ проектируемых объектов работ на территории СП Новонагаевский сельсовет МР Краснокамский район РБ предоставляется представителю ООО ЭПЦ "Трубопроводсервис» Салимову Алексею 
Разработчик проекта планировки и проекта  межевания территории для размещения объекта «Реконструкция промысловых трубопроводов Арланского нефтяного месторождения. Доп.программа. 3 этап (2017г.)», расположенного на территории  сельского поселения  Новонагаевский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан - он пояснил, что в связи с осуществлением размещения объекта проходящего по землям сельского поселения Новонагаевский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан необходимо рассмотреть и утвердить проект. Рассказал, о проекте используя картографические материалы, целью разработки проекта планировки является определение прохождения трассы  проектируемых сооружений.
Основными задачами при разработке проекта планировки является:

1. Установление зон с особыми условиями использования территории.

2. Определение границ участков проектируемых объектов.

Восстановлению (рекультивации) подлежат нарушенные земли, передаваемые заказчику на период производства работ по строительству объекта.                                             

Рекультивация осуществляется в два этапа: - технический,

                                                  - биологический.

 При проведении технической рекультивации проектом предусматривается снятие, перемещение, хранение восстановление плодородного слоя почвы. Нанесение плодородного слоя почвы производится только в теплое время года.

Биологическая рекультивация включает следующие виды работ:

-  глубокое рыхление почвы;

- предпосевная культивация почвы;

- внесение минеральных и органических удобрений;

- предпосевное прикатывание почвы;

- посев многолетних трав;

- послепосевное укрепление плодородного слоя почвы прикатыванием. 

С целью исключения условий образования горючей среды проектом предусматривается:

- применение негорючих веществ и материалов;

- применение герметизированной схемы транспорта нефти;

- применения электрооборудования, соответствующего классу пожароопасности и взрывоопасной зоны категорий и группе взрывоопасной среды, применение искробезопасного инструмента при работе с легковоспламеняющимися жидкостями и горючими газами;

- установка пожароопасного оборудования на открытых площадках, а при невозможности – в отдельном помещении.

Полоса отвода (площадь) земельных угодий определена из технологии организации производства строительных работ. 

Земли, отведённые в краткосрочную аренду, предназначены для:

- строительной полосы проектируемого трубопровода и проектируемой ВЛ;

- площадок временных строительных городков;

- площадок хранения древесины;

- площадок одиночных скважин;

- подъездных дорог к площадкам одиночных скважин;

- кабеля ЭХЗ.

Земли, отведённые в долгосрочную аренду, предназначены для:

- подъездных дорог, площадок одиночных скважин;

- кустовой площадки;

- опор под ВЛ; 

- площадки УЗА, КТП, СКИП;

- камеры приема полиуретановых шаров.

Выбор трассы проектируемых участков трубопровода выполнен совместно с технологическим, линейным и другими отделами. Трасса определена из условия обеспечения безопасной эксплуатации и строительства в соответствии с существующим положением границ охранной зоны действующих сооружений и коммуникаций, расположенных в техническом коридоре.

Основными критериями выбора трассы проектируемых участков для данного положения являются:

- расстояния до коммуникаций, находящихся в одном техническом коридоре (соответствуют требованиям п.7.18, п.15.10, таблицы 8 СП 36.13330.2012 (актуализированная редакция СНиП 2.05.06-85*), а также техническим условиям, владельцев сторонних коммуникаций);

- углы пересечения проектируемого участка с существующими коммуникациями (соответствуют требованиям п.7,24, п.9.1.4, п.10.3.1, СП 36.13330.2012 (актуализированная редакция СНиП 2.05.06-85*), ПУЭ, а также техническим условиям, владельцев сторонних коммуникаций);

- минимально допустимыми расстояниями от проектируемого трубопровода до границ населённых пунктов, отдельных промышленных предприятий (отсутствуют вблизи трассы проектируемого МГ), инженерных сооружений (отсутствуют вблизи трассы проектируемого МГ).

В связи со стеснёнными условиями, проектируемый трубопровод прокладывается в существующем створе с учетом требованиям СП 36.13330.2012 (актуализированная редакция СНиП 2.05.06-85*), технических условий владельцев коммуникаций технического коридора и других нормативных документов. 

На заменяемых участках принят подземный способ укладки трубопровода. Данный способ прокладки обеспечивает технологию организации ремонта, требования безопасности при производстве работ и надежности проектируемого трубопровода в процессе эксплуатации.

Председатель комиссии                              Л.Л.Хусниярова
Секретарь собрания                                   М.А.Ганиева
Заключение по результатам публичных слушаний по разработанному проекту планировки и межевания территории по объекту «Реконструкция промысловых трубопроводов Арланского нефтяного месторождения. Доп.программа. 3 этап (2017г.)»
Публичные слушания по вопросу «Обсуждение проекта планировки совмещенного с проектом межевания по объекту ПАО АНК «Башнефть» «Реконструкция промысловых трубопроводов Арланского нефтяного месторождения. Доп.программа. 3 этап (2017г.)» и согласование границ проектируемых объектов работ считать состоявшимися и проведенными в соответствии с действующим законодательством.

Вопросов и возражений по представленному проекту не имеется.

Предложено направить указанный проект планировки и межевания территории на утверждение в администрацию СП Новонагаевский сельсовет МР Краснокамский район РБ
Председатель комиссии                              Л.Л.Хусниярова
Секретарь собрания                                   М.А.Ганиева

