ДОКЛАД
главы администрации сельского поселения Новонагаевский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан 
Л.Л. Хуснияровой «О деятельности Администрации сельского поселения Новонагаевский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан в 2016 году» 

«01» марта  2017 года                                                                                           с. Новонаганво
Добрый день, уважаемые  депутаты и приглашённые!

Сегодня вашему вниманию предоставляется отчёт по результатам деятельности администрации сельского поселения за 2016 год.

Главным политическим событием прошедшего года стали выборы депутатов Государственной думы Федерального собрания Российской Федерации 7-го созыва и депутатов районного Совета 4-го созыва.

В единый день голосования явка избирателей по нашему сельскому поселению  составила 67 процентов.
Уважаемые коллеги!

9 декабря 2016 года Глава Республики Башкортостан Рустэм Закиевич Хамитов обратился с ежегодным Посланием к Государственному Собранию – Курултаю, в котором определил главные пути развития региона на текущий год.

Глава региона подчеркнул, что, в целом, сегодняшнее социально-экономическое положение республики – стабильное. Индекс промышленного производства, темпы роста налоговых доходов по итогам года превышают среднероссийские значения. В полном объёме выполняются социальные обязательства.

Положительные результаты в решении конкретных вопросов достигнуты благодаря тесному взаимодействию с депутатским корпусом, руководителями предприятий, организаций, упорному труду и инициативе наших жителей.

Важным этапом работы было обеспечение льготной категории граждан бесплатными земельными участками. В соответствии с Законом Республики Башкортостан «О регулировании земельных отношений»,  по сельскому поселению 5 семей из них жители с. Новонагаево  3 семей, из соседних сельских поселении 2 семей бесплатно получили земельные участки.  Сюда относятся многодетные семьи.
В этом году необходимо   продолжит работу по вопросу обеспечения семей, стоящих на учёте на предоставление земельных участков.

Уважаемые депутаты и приглашенные! 
Второй год действует Дорожная карта. Реализация мероприятий Дорожной карты позволила увеличить поступления собственных доходов и сократить неэффективные расходы бюджета. 
Администрацией сельского поселения Новонагаевский сельсовет ведется постоянная работа по уточнению и увеличению налогооблагаемой базы: уточнение правообладателей земельных участков, выявление незарегистрированного имущества (жилые дома, введенные в эксплуатацию, но не поставленные на учет и т.п.), выявление нецелевого использования земельных участков, уточнение категорий земельных участков, ведется целенаправленная работа по учету и регистрации паевых земель в собственность СП, передача в аренду в СПК. 

Доходы местного бюджета за 2016 год составили 4 245 574,50 рублей (96,75% исполнения).

- Сбор налога на имущество физических лиц составил 33 891,61 рублей (100,03 % исполнения);

- сбор земельного налога с физических  лиц составил_142 815,11 рублей (100,38 % исполнения);

- сбор земельного налога с организации, обладающих земельным участком составил

69 390,70 рублей (100 % исполнения);

-  налог на доходы физ. лиц   249 254,47 рублей (79,43 % исполнения);

- государственная пошлина за совершение нотариальных действий составил 

500,00 рублей (100 % исполнения)

-доходы от сдачи в аренду имущества   51805,72 рублей (114,71% исполнения)

-безвозмездные поступления поступили 3 389 147,34 рублей (100 % исполнения)

Расходы местного бюджета составили  4 287 896,92 рублей, в том числе:

  - общегосударственные расходы   2 650 4892,22 рублей;

   - дорожное хозяйство   407 729,00  рублей;

  - другие вопросы в области национальной экономики   202 540,27 рублей;

 - благоустройство   937 937,00  рублей;

- социальное обеспечение населения  20 000 рублей;

-  национальная оборона   66 990,25 рублей;

- культура, кинематография   18 115,20 рублей;

- физическая культура и спорт   6 887,5 рублей;

Администрации сельского поселения  совместно с  депутатами активизировать работу по наращиванию налоговой базы, сокращению и ликвидации задолженностей в бюджет и недопущению её дальнейшего роста.

2017 год объявлен Годом экологии и особо охраняемых природных территорий. Продолжить работу с ООО «Коммунальник» по сбор и вывозу  бытовых отходов.

В целях улучшения качества жизни на селе, совместного решения актуальных проблем сельского поселения и привлечения дополнительных финансовых ресурсов  в сельское поселение успешно реализуются проект «Реальные дела» и Программа поддержки местных инициатив.  Благодаря реализации проекта «Реальные дела» провели реконструкцию линии уличного освещения ул. Садовая, Тукая, установили реле времени на сумму 140 000 рублей. 
         В 2016 году стартовал проект поддержки местных инициатив.   Наше сельское поселение приняла участие в проекте. Путем голосования был выбран  вопрос ограждения кладбища. От населения собрали 70000 рублей, от спонсоров 38000 рублей, 70000 рублей из местного бюджета, 350000 рублей софинансирование от республиканского бюджета. Будет установлен туалет. 
В 2017 году продолжается работа  по проекту, принимаем участие  вопросам по замене окон МБОУ СОШ с. Новонагаево.
Эти проекты помогут не только снять с повестки дня часть наболевших вопросов территорий, но и улучшат диалог населения с местной властью.

Проводится планомерная работа по благоустройству и развитию населенных пунктов. Два населенных пункта полностью газифицированы, 94% составляет газификация населенных пунктов. С появлением новых улиц и их расширением эта работа по газификации будет продолжена.
Успешно реализуются задачи по бесперебойному и надёжному электроснабжению населения.

Большая работа проводится по реконструкции линии уличного освещения. По сельскому поселению 122 светильников. Систематически проводится замена светильников. Установлено реле времени на линии уличного освещения по улице, Чишма, Тукая, Серп и Молот, Механизаторов, часть улицы Колхозной время отключения с 24 часов до 6 часов. На летний период с 1 мая по 1 сентября уличное освещение  отключается. 

2016 г. на ул.Пионеров д.Ашит завезена ПГС на сумму 322370 рублей.

Одним из главных задач в зимний период является очистка улиц от снега.

2016г разработана и утверждена  генеральный план сельского поселения и правила застройки.

Администрация сельского поселения участвовала на конкурсе «Лучшее муниципальное образование в Краснокамском районе Республики Башкортостан» и заняло 3 место в номинации «Лучшее сельское поселение» и награждено премий в сумме 50 000 рублей. Сумма премии будет направлено на модернизацию уличного освещения улицы Нефтяников,  установлены 5 новых светоточек.
Уважаемые коллеги!

Неплохо развиваются на территории сельского поселения крестьянско-фермерские хозяйства и СПК «Нур».

СПК «Нур»

По итогам 12 месяцев 2016 г. произведено валовой продукции на сумму 13000 тыс. рублей. Получено 7372 центнеров молока, что составляет 11% к уровню 2015 года.

Произведено 210 центнера мяса.Поголовья КРС – 572 (550 голов в прошлом году). Собрано 16650 центнеров зерна на площади 980 га, со средней урожайностью 17,0 центнеров с гектара. 

Выполнен неплохой задел под урожай 2017 года. Посев озимых культур произведен на площади 200 га. Вспахано зяби 200 га.

Был заготовлен объем грубых и сочных кормов 41000 ц. 31,3 кормовых единиц в расчете на одну условную голову скота, что позволяет сегодня бесперебойно проводить зимовку.

В хозяйстве полным ходом идет подготовка к весенне-полевым работам. Оформляются краткосрочные кредиты, что позволит закупить потребное количество горюче-смазочных материалов, минеральных удобрений, элитных семян.

Необходимо: семена подсолнухи– 2 т., многолетних трав – 1,5 т., кукурузы – 3 т., суданской травы – 3 т, минеральных удобрении – 30 т.

Наряду с СПК «Нур» параллельно развиваются  фермерские хозяйства.

КФХ Ялалова Р.Н. содержит в своем хозяйстве 72 голов КРС и 210 голов овец.   Наше сельское поселение одна  из немногих, где у населения в личном подворье имеется 28  тракторов, технический осмотр прошли 23 трактора, что составило 82%, 4 автомашины КАМАЗ, около 25 автомашин Газель.

Нам необходимо  активизировать работу по дальнейшему увеличению  К(Ф)Х.

Уважаемые руководители! 

В 2016 году большую работу проводили  по легализации трудовых отношений. План составлял 15 работников, было легализовано 14 работников, что составил 93 процент от плана, из них 3 работника через СПК «Нур». В текущем году необходимо продолжить работу по выявлению неформально работающих граждан.  Реальным фактором снижения безработицы является расширение самозанятости населения, его предпринимательской активности. План на 2017 год по легализации трудовых отношении составляет 6 человек.

На учете состоят 8 безработных граждан, что на 5 человек меньше, чем в 2015 году. 
Большое внимание Администрация района уделяет поддержке малого и среднего бизнеса. Нашему депутатскому корпусу необходимо вести работу по увеличению и открытию новых субъектов малого предпринимательства на территории сельского поселения.

Уважаемые депутаты и приглашённые! 

В 2016 году построено и введено 3 домов, с общей площадью 241,7кв.м.

В последние годы связующим звеном между населением и местной властью становится такая форма самоорганизации граждан, как ТОСы и институт старост. Благодаря слаженной работе старост Касимова Ф.А. Минимухаметова С.Т.,  многие вопросы по благоустройству наших населенных пунктов решаются своевременно.

Уважаемые коллеги!

В прошедшем году значительно укрепилась материально-техническая база медицинских учреждений. 
В рамках проекта «Повышение доступности амбулаторно-поликлинической помощи населению путём реорганизации работы поликлиник» в фельдшерско-акушерских пунктах и кабинетах врача общей практики заработала система отдалённой диагностики. ФАП-ы оснащены ноутбуками, глюкометрами, устройствами для регистрации ЭКГ, обеспечены интернет-связью. Заведующие ФАП-ов обучены методике снятия ЭКГ.  Это в дальнейшем обеспечит оперативность оказания необходимой первой помощи в сельских поселениях.

От проводимой работы зависит демографическая ситуация сельского поселения. В 2016 г. родилось 13 детей. 
Смертность: 24 случаев в 2016г., против 32 в 2015 г. В текущем году работа ВОП и ФАПов должны быть направлены на повышение уровня оказания медицинских услуг. Важно поднять качество неотложной и первичной медицинской помощи, диспансеризации населения.

Нам необходимо принять все меры по увеличению показателя рождаемости. Одно из решений этого вопроса – увеличение миграционного потока. Мы должны создавать благоприятные условия для проживания в сельской местности, в частности, создавать новые рабочие места, обеспечивать молодые семьи земельными участками с развитой инфраструктурой.

 Заслуживает внимания деятельность одного из общественных объединений  - Совета ветеранов. В рамках реализации муниципальной программы «Старшее поколение» в сентябре прошел месячник, посвящённый Международному дню пожилого человека. Наши пенсионеры в течение года принимали участие в соревнования среди пенсионеров сельских поселений, которые были организованы  в  физкультурно-оздоровительным комплексом «Прикамье».  Приняли участие в двух зонах фестиваль  фольклорных и вокальных коллективов «Я люблю тебя жизнь». В текущем году запланировано проведение Спартакиады среди пенсионеров сельских поселений по 13-ти видам спорта.

Уважаемые депутаты и приглашенные! 

В прошлом году  произведён капитальный ремонт в МДОУ  детском саду «Шатлык» №4 села Новонагаево. Финансирование поступило из республиканского и местного бюджетов.

В текущем году с поддержки  администрации муниципального района  необходимо выполнить работы по ремонту крыши МСОШ с. Новонагаево.

Обеспечение пожарной безопасности всегда являлось первостепенной задачей Администрации. За отчетный период произошел 1 пожар. Руководителям учреждений и организаций, депутатам сельского поселения, старостам необходимо усилить работу по пожарной безопасности, включая ведение среди населения разъяснительной работы, повышение ответственности населения по профилактике чрезвычайных ситуаций, систематически посещать дома неблагополучных, одиноких семей, повышать культуру наших жителей по профилактике чрезвычайных ситуаций. Профгруппой ежемесячно проводится посещение домов   и проводятся инструктажи. 
Работа участкового уполномоченного Назмиева К. И. позволила обеспечить контроль над оперативной обстановкой на территории сельского поселения.

Большую целенаправленную работу проводил районный межведомственный совет по вопросам раннего выявления и профилактики социального неблагополучия семей. Организованы выездные заседания  с участием актива сельского поселения, обследованы жилищно-бытовые условия. Совет активно обеспечивает координацию и взаимодействие систем профилактики, решает вопросы по оказанию социальной, материальной, медицинской и правовой помощи, как ребенку, так и его семье.

В текущем году приоритетами в нашей совместной деятельности, по прежнему, остаются - профилактика семейного неблагополучия, трудовая занятость подростков и молодежи, пропаганда здорового образа жизни.

Уважаемые депутаты и приглашённые! 

Для комфортного проживания населения села Новонагаево имеются все  условия: средняя школа, отделение почты и сбербанка, детский садик, модельная библиотека, сельский дом культуры, кабинет врача общей практики, 6 магазинов, мечет, нормальные уличные дороги, газоснабжения, электроснабжение, уличное  освещение.    У каждого домовладения индивидуальные колодцы. Основной актуальной проблемой  жизни деятельности населения с. Новонагаево является отсутствие централизованного водоснабжение населения. Жителей волнует качество воды и очень много обращении граждан  по вопросу водоснабжения.   Протяженность только улиц села без переулков составляет 12,3 км, протяженность линии водопровода составляет 2,7 км.   Основной  задачей администрации сельского поселения с поддержки района  является решение вопроса водоснабжения села. 

Качественное выполнение социальных обязательств перед нашими жителями должно стать приоритетным направлением нашей деятельности.
Все, что было сделано на территории поселения – это итог совместных усилий администрации и Совета депутатов поселения, предприятий, организаций, учреждений, расположенных на территории поселения и труда наших жителей. Я считаю, что мы справились со всеми поставленными перед нами задачами. С возрастом мы особенно остро чувствуем, как дороги нам наши близкие. Как важно, чтобы всё у них было хорошо, чтобы все они были здоровы. Чтобы родители были согреты заботой и вниманием. И к ним возвращалось всё доброе, чему они нас учили и учат. 

Пусть наши дети растут умными, деятельными. А любовь и отзывчивость, душевная щедрость и милосердие будут нашей опорой в каждодневных делах. 

Давайте пожелаем друг другу успехов, радости и счастья! Поблагодарим друг друга за понимание и поддержку. За участие и чуткость. 
Спасибо за внимание.

